



Hadházy, az utolsó szótag

2022 május 04. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Van ez a megviselt lódoktor...

Hadházy Ákos, aki már mindenhol kiviselte magát. Ez eléggé érthető, ha tudjuk, hogy rendszeres elfoglaltsága magánbeszélgetések rögzítése nagy titokban. Ez valami családi vonás lehet, kuzinja, a hozzá hasonlóan túlhevült Márki-Zay Péter is el?szeretettel él ezzel az ávós trükkal.

A lódoktor először a Fideszben volt kénytelen távozni, négy évvel ezelőtt az LMP-ben fogott el a levegője, miután akkori párttársa, a kissé különc, de alapvetően kedvelhető szőrös gazdálkodó, Sallai Róbert Benedek sokak lelkesedését kísérve emberes pofonnal betakarta, mint Moszkvát a hó.

Hadházy ezután csatolmányával, Szél Bernadettel kettecskén futott ámokot többek között a közmédia épületében, amibe belefáradva a lódoktor hortyogva elszundított egy kereveten kiábrándítóan likas fuszeklijében. Máskor lóbetéssel feliratozott névjegyét lóbálta a parlamentben, ami a politikusi narcizmuson megedződött szemléli számára is szintlépés volt lefelé.

Legújabban a tengeren túl gyártott Momentum körül sündörgött operett-Raszputyinként, hatására az elektromos rollerrel zuhanyzó FeGyőr előbb bejelentette, hogy az amerikai franchise nem vesz részt az Országgyűlés alakuló ülésén, majd miután ez az álláspont fénysebességgel megváltozott (nyilván rászóltak a többiek: „hülye vagy, Bandi, ha nincs eskü, nincs fizetés”), az egzaltált Hadházy velük is szakított. Azért a Momentum-különítmény Gyurcsány csettintésére az Apró-villa frakciójával és a magát Párbeszédnek nevező dialógus- és párbajképtelen társulattal karöltve kivonult az ülésteremből, ami egyfelől nagyra fejlett proosztóság, másfelől maradhatnának odakint az idők végezetéig.

Hadházy ezalatt a kies baranyai faluban, Kisvaszaron lófrált zavarodottan, ott tett „alternatív esküt”, aminek pont annyi értelme volt, mint a lódoktor politikai létének: semmi. De talán egy valamire mégiscsak jó volt: bizonyos szövegben fényképezve a nyomorult feje igazságosan kitakarta a település nevének első két szótagját. Így kerülnek helyükre a dolgok.

Ágoston Balázs - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló